

1. BMW 智能个人助理小组件 (功能扩展)

现在,您可以更好地认识您的 BMW 智能个人助理小组件。通过该功能扩展可以显示您个人助理语音命令的示例。以较短时间间隔定期更新显示。此外,若在 BMW 控制显示屏上点击小组件,将直接转到 BMW 智能个人助理小组件的设置。完全由您来决定您的小组件的范围。有两种显示尺寸可选,您可以在主菜单中自行启用。

2. BMW 行车记录仪 (店内购买准备)

既可自动也可手动拍摄——BMW 行车记录仪可全景拍摄长达 40 秒。无需任何额外操作,即可将道路上危险的行驶情况准确地录制下来。此外,只需按下按钮,BMW 行车记录仪即可为您记录沿途绚丽的风景,保存美好的回忆。通过内置摄像头,让拍摄更简便。

注意: 远程软件升级不包含 BMW 行车记录仪功能本身,而是使某些车辆能够在互联驾驶商店中获得该功能。

3. 百度 CarLife

在您的 BMW 车内通过投屏技术轻松简单的使用百度 CarLife App。只需通过 USB 和蓝牙建立手机和 BMW 车的连接,即可畅享百度 CarLife 里的导航,音乐,打电话等各种丰富功能,为您打造车内娱乐系统与手机应用的一致体验。

4. 远程软件升级和版本说明的有效性

此升级的新功能和功能增强仅在您的车辆具有相应配置时才有效。有关车辆配置的信息,请通过车辆的集成式用户手册、服务合作伙伴或 BMW 互联驾驶客户服务获取。

5. 功能更新和质量改进

此远程软件升级使现有功能保持最新技术状态,同时包括质量改进。

6. 有关以前版本的功能更新信息

a. BMW 智能个人助理 (功能增强)

要使用 BMW 智能个人助理,您必须先使用您的驾驶员档案登录。登录后,您可以给 BMW 设置一个个人唤醒词。

该升级使您能够设置您个人助理的行为。根据同行人的身份以及您的目的地,您可以自行决定个人助理如何做出反应:如显示的内容是否私密且仅对您可见,个人助理是否主动与您说话,您是否希望接听来电以及何时不想记录个人

数据。通过您个人助理的相应可视化屏幕，可以识别当前已激活的设置。

BMW 智能个人助理的所有服务和设置现在都可以通过单独的菜单直接访问。您想知道 BMW 智能个人助理还能做些什么吗？那么请在车内的用户手册中观看新视频。

BMW 车载天猫精灵助手，用户可以通过语音唤醒车载天猫精灵功能，实现与天猫精灵智能音箱同样的功能。需要与 BMW 云端互联 APP 配合使用。

b. 针对横向停车位的泊车辅助系统（功能增强）

无论是平行于车道的停车位，还是垂直于车道的停车位，通过此功能增强，您都可以轻而易举地停车入位，反之亦然，也可轻松驶离车位。

c. 遥控泊车（新功能）

通过遥控泊车这一新功能，您的车辆可以舒适地自主停车。使用智能触控钥匙，您只需按一下按钮即可完全自动地执行驻车过程。

d. 主动驻车距离监控（功能增强）

倒车入位时，可以帮助您避免碰撞。一旦在尾部及侧面区域出现障碍物，在车辆移动过程中即会有额外的制动干预。

7. 更新车内集成式用户手册

通过此远程软件升级，车内集成式用户手册将获得最新信息。

8. 使用 BMW 云端互联传输数据

除了通过车辆下载远程软件升级数据以外，您还可以通过 BMW 云端互联下载数据。当您下一次进入车辆时可以通过 Wi-Fi 和蓝牙连接您的 BMW 车辆并传输数据至车辆，并在适当的时间选择车辆升级。

9. 升级后重新加载互联驾驶应用可能需要行驶一段时间。

升级后，一些设置可能会复位（例如，互联音乐或消息设置），需要重新激活。

某些车辆系统的重新初始化设置可能使个别控制信息在升级期间或升级后出现在中央显示屏上。请注意这些控制信息，观察其在重新行驶后是否继续显示。

针对 IOS 用户的“重要提示”：使用智能手机传输升级数据时，请在车内“移动设备”菜

单中通过蓝牙和无线局域网进行连接。如果蓝牙和/或无线局域网图标显示为灰色，请首先在“移动设备”子菜单的设置中激活应用和蓝牙。

针对 M 系车辆的重要提示：基于必要的发动机冷却，远程软件升级的安装提示可能在发动机关闭约 30-60 分钟后才显示。仅在发动机启动前显示提示。因此，为进行安装，请在下一次伴随发动机启动登车时，等待至向您显示安装提示。

给 BMW 行车记录仪用户的重要提示：升级后将重置初始设置并删除拍摄的视频。

10. 针对混合动力车辆的特殊提示

- 若在充电期间进行远程软件升级，则充电过程将中断并且不会自动继续。
- 充电和空调设置可能在远程软件升级后重置（如充电设置从 16A 变为 6A）。因此，请于升级完成后，在设置下的相应菜单中重新设置您的偏好。

我们非常期待您致电 BMW 互联驾驶热线给予反馈，以便将来进一步优化我们的远程软件升级。